CBS and NBC vs. Fox News | Tone of coverage of Republicans compared to Republicans - including the President, , January 1, 2004 - October 15, 2016

FOX consistently supportive of Republican politicians
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While the networks and FOX maintained opposing views of the two big parties over the course
of the last eleven years, the ascent of Donald Trump was driven by favorable coverage in all
programs.

Basis: 197,096 / 108,892 reports on CBS and NBC / FOX NGleTenor
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